

平成 30 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 fonfun
代表者名 代表取締役社長 林 和之
(J A S D A Q ・ コード 2323)
問合せ先責任者 取締役経営管理部部长 八田 修三
電話 03-5365-1511

「第22回定時株主総会招集ご通知」及び
「第22回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の
一部修正について

平成30年6月13日付でご送付申し上げました当社「第22回定時株主総会招集ご通知」及びインターネットの当社ウェブサイト(<https://www.fonfun.co.jp>)に掲載しております「第22回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

【訂正箇所】(下線は訂正箇所を示しています)

第 22 回定時株主総会招集ご通知

添付書類 20 頁

連結計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本

(訂正前)

監査法人アヴァンティア
指 定 社 員 公認会計士 小笠原 直
業務執行社員

(訂正後)

監査法人アヴァンティア
代 表 社 員 公認会計士 小笠原 直
業務執行社員

添付書類 24 頁

会計監査人の監査報告書 謄本

(訂正前)

監査法人アヴァンティア
指 定 社 員 公認会計士 小笠原 直
業務執行社員

(訂正後)

監査法人アヴァンティア
代 表 社 員 公認会計士 小笠原 直
業務執行社員

〈連結注記表〉

5. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

借入金

(訂正前)

	1 年以内 (千円)	1 年超 5 年以内 (千円)	5 年超 10 年以内 (千円)	10 年超 (千円)
短期借入金	50,000	—	—	—
長期借入金	49,971	<u>131,428</u>	<u>3,952</u>	—
合計	99,971	<u>131,428</u>	<u>3,952</u>	—

(訂正後)

	1 年以内 (千円)	1 年超 5 年以内 (千円)	5 年超 10 年以内 (千円)	10 年超 (千円)
短期借入金	50,000	—	—	—
長期借入金	49,971	<u>131,108</u>	<u>4,272</u>	—
合計	99,971	<u>131,108</u>	<u>4,272</u>	—

以 上